
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З
   м. Київ

Про затвердження тем
прикладних наукових досліджень
на 2025 рік

Відповідно до пункту 9 Порядку формування тематики наукових 
досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що 
фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 13, з метою реалізації 
тематики, затвердженої наказом Міністерства культури та стратегічних 
комунікацій України від 14.12.2024 № 913 «Про затвердження пріоритетних 
напрямів (тематика) наукових досліджень і науково-технічних розробок 
Державного комітету телебачення і радіомовлення України на 2025 – 2027 
роки», відповідно до рішення Науково-технічної ради Держкомтелерадіо, 
прийнятого на засіданні 20 грудня 2024 року про затвердження тем прикладних 
наукових досліджень, що виконуватимуться за бюджетною програмою 3802020 
«Наукова і науково-технічна діяльність у сфері медіа, книговидавничої справи 
та інформаційно-бібліографічної діяльності» у 2025 році
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити теми прикладних наукових досліджень, що 
виконуватимуться Державною науковою установою «Книжкова палата України 
імені Івана Федорова» та Державною науковою установою «Енциклопедичне 
видавництво», що додаються.

2. Державній науковій установі «Книжкова палата України імені Івана 
Федорова» та Державній науковій установі «Енциклопедичне видавництво» 
забезпечити виконання прикладних наукових досліджень відповідно до 
затверджених тем.

3. Фінансово-економічному управлінню забезпечити фінансування 
прикладних наукових досліджень за бюджетною програмою 3802020 «Наукова 
і науково-технічна діяльність у сфері медіа, книговидавничої справи та 
інформаційно-бібліографічної діяльності» у 2025 році.
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4. Управлінню інформаційної політики забезпечити контроль за станом 
виконання прикладних наукових досліджень.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника 
Голови Держкомтелерадіо Богдана Червака.

Голова                                                                                    Олег НАЛИВАЙКО


